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Draga školska zajednico, 

dana 28. veljače i 2. ožujka održana je radionica stručnog 
usavršavanja za nove ravnatelje njemačkih škola u ino-
zemstvu. Odmah nakon toga uslijedila je godišnja konferencija 
ravnatelja škola. Na prijemu u Saveznom ministarstvu vanjskih 
poslova, državna ministrica Serap Güler pozdravila je rav-
natelje iz 135 njemačkih škola u inozemstvu. Naglasila je da u 
okviru njemačke vanjske kulturne i obrazovne politike, ove 
škole daju strateški doprinos zaštiti njemačkih interesa u ino-
zemstvu. Njemački porezni obveznici godišnje doprinose 300 
milijuna eura ovom nastojanju da privuku kvalificirane radnike i 
potaknu podršku Njemačkoj u inozemstvu. 

 

 

 

 

Tijekom konferencije razgovaralo se i s predstavnicima 
Stalne konferencije ministara obrazovanja i kulture.  
Njemačke savezne države odgovorne su za njemačke 
završne kvalifikacije stečene u inozemstvu.  
Za nas u Zagrebu od 1. siječnja 2026. odgovorna je 
savezna država Baden-Württemberg,  
stoga će ministarska predstavnica, gđa. Häberlein, otputo-
vati u Zagreb tijekom tjedna Abitura (prijemnog ispita za 
sveučilište) (18.-22. svibnja) i predsjedavat će ispitnim pov-
jerenstvom. 

 

 

 

 

 

Želimo vam prekrasan vikend! 

Vaš Harald Pröm, OStD 

 

 

 

 

Slika 1_Državna ministrica  Serap Güler 

Slika 2_Ravnatelj Harald Pröm u 
razgovoru s kolegicom iz Argentine. 
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Hrvatska povijest Klovićevi dvori 

Učenici 6. i 7. razreda Eurocam-
pusa posjetili su izložbu „U početku 
bijaše kraljevstvo – 1100 godina hr-
vatskog kraljevstva“ u Galeriji Klo-
vićevi dvori.  

 

 

 

Posjet muzeju bio je organiziran u 
sklopu nastave Hrvatske povijesti. Na izložbi su učenici mogli vidjeti više od 400 povijesnih pred-
meta, umjetnina i dokumenata koji prikazuju razvoj hrvatske državnosti kroz stoljeća. Posebno 
su se upoznali s razdobljem prvih hrvatskih vladara te s krunidbom kralja Tomislava 925. godine, 
događajem koji se smatra početkom Hrvatskog Kraljevstva. Izložba je učenicima približila politi-
čki, kulturni i vjerski razvoj hrvatskog naroda od ranog srednjeg vijeka pa sve do kasnijih povijes-
nih razdoblja. 
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Podrška školskoj knjižnici 

 

Poštovani roditelji, 

tim školske knjižnice traži podršku. 
Ako volite knjige i uživate u radu s djecom, imate savršene kvalifikacije. 

Većina naših resursa je na njemačkom jeziku. Naš softver za knjižnicu je također od njemačkog 
dobavljača i vrlo je jednostavan za korištenje. Naravno, dobit ćete obuku o softveru i svim 
potrebnim zadacima. 

Rad u školskoj knjižnici je vrlo nagrađujući – posebno kada vidite s kojim entuzijazmom ga djeca 
koriste. 

Otvoreni smo dva puta tjedno: 
Utorkom i četvrtkom od 9:30 do 10:50 

Ako ste zainteresirani, slobodno navratite u ovo vrijeme i razgovarajte s nama. Možete nas 
kontaktirati i putem e-pošte: bibliotehek@deutscheschule.hr 

Školsku knjižnicu pronaći ćete u podrumu škole. 

Cijenimo svaku pomoć! Čak i povremena podrška tijekom radnog vremena je velika pomoć. 

Vaš tim školske knjižnice 

 

Pozdrav, proljeće!  ᨸᨹᨺᨻᨼ 

Proljeće je stiglo – a s njim i bujica boja. 
Djeca su natjerala cvijeće da procvjeta, pčele da zuje, a leptiri da lepršaju. Svaka livada izgleda 
drugačije – divlja, šarena i prepuna ideja. 
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Save the Date  

19.03.   Klokan-natjecanje razredi 3 do 12 
25.03.   Informativna večer o izboru zanimanja razredi 9 do 12 
30.3.-3.4.  osmi razred: DISZ-EFIZ razmjena preko hodnika 
3.4.   Veliki petak – nastava po planu 
27.4.- 1.5.  Proljetni praznici u školi 
4.5 bis 8.5.   Testovi kompetencije razred 3 
 

 
 

 


